

# 张学友演唱会致多个球场部分区域“寸草不生”，不过长沙站不用担心 防球场变菜地，贺龙体育中心有妙招

本报7月20日讯 学友出征，寸草不生——“歌神”张学友这次又背锅了。张学友在山西、哈尔滨两个体育场开演唱会后，球场草皮损毁严重，部分区域变菜地甚至“寸草不生”。11月25日，张学友演唱会将在贺龙体育中心开唱，很多体育迷忍不住担心起贺龙体育中心的草皮。

今日，记者就采访了长沙贺龙体育中心场地管理办公室草坪主管湛迈城，他表示，观众不用担心，“作为国内为数不多的满足国家一级场地标准，符合国际A级赛事场地标准的场地，贺龙体育中心对草皮维护相当重视，在举行演唱会时会采取7个方面的措施来保护专用进口的草皮。”



张学友

## 演唱会前 先铺上草坪保护板

“举行大型演唱会时，我们要求舞台设置在跑道上。”据湛迈城介绍，首先，在演唱会开始前，位于场内中央的大型控制台只能在34小时前进场搭建，小型控制台则只能在29小时前进场，场地中央观众席在24小时内进场搭建，而且必须在演唱会结束当天撤走在草坪上的搭建。

除了时间上的控制，他提到了用于铺设场中观众席时的承载设备——硬质PVC草坪保护板。“第二是我们采用的是多孔草坪保护板，这样不会让草坪的草因为

缺氧而死亡。第三，我们还会进行草皮的水分控制，在铺设保护板前12小时内不对草皮喷水，让草皮拥有一段干燥期。”

由于演唱会将有大量观众涌入，为了保护草皮，带油渍、盐分等成分的物体一直被禁止带入贺龙体育中心的草坪区域。另外，对草皮的养分控制也将在演唱会后及时用上。湛迈城向三湘都市报记者介绍，“这两点也不能忽视。演唱会后，我们会及时对草皮进行喷灌冲洗，用氮磷钾肥料给草皮补充养分。”

## 演唱会时 草皮高度高于比赛期

湛迈城谈到，除了场地利用方式不当，场地本身建造标准不高也是导致某些体育中心出现演唱会后草皮被破坏严重的原因。“如果场地维护方认为搭建草皮保护的成本比重新铺设草皮成本高，那也有可能

导致维护方不重视草皮保护。”作为国内为数不多的满足国家一级场地标准、符合国际A级赛事场地标准的场地，在足球比赛前，贺龙体育中心会将草皮高度修剪到2.5厘米至3厘米。湛迈城表示，在演唱会前，他们会让草长到4厘米到5厘米左右，等

演唱会结束，草的最顶端有些枯黄时修剪到3厘米左右。“此外，贺龙体育中心除比赛外需要用到中心场地的活动，比如商品特卖会、农产品展览等，我们都会按规定要求将商品展示台设置在跑道上，并且在草坪周围铺设围挡。”

湛迈城向三湘都市报记者强调道，“最后一点，也是非常重要的一点，我们在演唱会前3至5天左右，对草坪保护盖板下的草皮喷洒专门的药剂，增强草皮对高温、重压等情况的抗性。”

■记者 叶竹

## 首次环法中国赛挑战赛首站落户长沙望城 男女冠军可赴法挑战高手

本报7月20日讯 今日，记者从2017“雅居乐”环法中国赛挑战赛·长沙望城站新闻发布会上获悉，该赛事将于9月10日上午7时在望城鸣枪开赛。记者从会上获悉，赛事报名限额5000人，设置50公里短程、83公里半程、131公里全程等三个不同里程比赛项目，比赛线路以“湘江古镇群”为主线，报名参赛时间将于8月31日截止。

作为首次环法中国赛挑战赛的首站，长沙望城站比赛由湖南省体育局、长沙市人民政府主办，赛事线路沿途将望城区政府、书堂山、黑麋峰、铜官古镇、靖港古

镇、乔口镇等望城特色旅游景点囊括其中。“希望通过本次环法中国赛挑战赛长沙望城站的举行，宣传‘湘江古镇群’的特色建设和望城全域旅游示范区的建设。”长沙市政协副主席、长沙市体育局局长李平如是说。

环法自行车挑战赛是环法自行车赛的系列赛，已在全球十多个国家开展。据悉，全程挑战赛的男、女第一名将获得2018年法国环法挑战赛的参赛资格，前往环法的发源地法国与全球的高水准环法爱好者同台竞技，一决高下。

■记者 叶竹

## 第十六届“汉语桥”全球30强决出 外国大学生争当“汉字英雄”

本报7月20日讯 伴着炎炎夏日，今日，第十六届“汉语桥”世界大学生中文比赛复赛在长沙落下帷幕，经过紧张角逐，约旦的牧沙、美国的龚浩、白俄罗斯的苏小小等30名选手分别代表亚洲组、美洲组、欧洲组、大洋洲组和非洲组晋级。

今年复赛赛制全面升级，选手们按洲分组进行“中外大学生互动对话赛”，每个洲按参赛人数比例晋级。在“汉语桥”的舞台上，选手需要在两分钟内与中国大学生合作猜词，双方通过口述或结合肢体语言让对方猜出正确词语。设置中外互动对话赛，使外国选手们与中国大学生面对面的交流与碰撞，充分展现中国的多元文化色彩、彰显中外青年的不同文化视角。

据悉，晋级30强后，选手们将迎来更加残酷的考验。各大洲晋级选手进入“一字闯关赛”，将以“字”贯穿，分别进行“一字之师”“一字演讲”的客观、主观答题，单人连续闯关，产生两位冠军候选人，最终两两交锋，产生一名洲冠军。选手们通过展示自己的汉语水平和独特个性，成为真正的“汉字英雄”。

■记者 袁欣 通讯员 权博 兰雀



## 连连看

### 麻阳武术队获6金14银

本报7月20日讯 经过两天角逐，来自湖南怀化的麻阳苗族自治县武术代表队在贵州安龙县举行的2017年全国少数民族武术比赛中表现亮眼，目前已夺得剑、棍、板凳拳、小红拳、红门拳、乾挂六官掌传统项目共6金14银14铜的好成绩。该赛事于19日开赛，在21日举行闭幕式当天，麻阳代表队还将参与团体项目比赛的角逐。

据本次麻阳武术代表队领队陈武山介绍，作为本次大赛中来自湖南的唯一一支参赛队伍，21名队员发挥出了麻阳苗族自治县吃苦耐劳、顽强拼搏的精神。“我们对参赛队员的基本功和动作规范都有要求，此前在县内武术学校进行了选拔。最终参加到本次大赛的队员年龄最大的为15岁，最小的年仅6岁的队员还获得了板凳拳和小红拳的奖牌。”

■记者 叶竹

### 赴“美人窝”户外健身

本报7月20日讯 今日，记者从省体育局获悉，9月1日—3日，中国山地户外健身休闲大会(桃江站)将来到有“美人窝”之称的益阳桃江。据悉，本站微马联赛、40KM环资江徒步毅行、浮邱山自行车挑战赛、定向越野赛、桃花江“岩壁芭蕾”、望母洲露营大会以及音乐狂欢晚会等一系列户外活动等待着各地的户外休闲旅游爱好者，让大家感受一个别样的“美人之城”。

在特色多样的项目中，自行车联赛选址海拔752米、素有“小南岳”美誉的浮邱山，浮邱山赛道坡度非常陡，极具挑战性，并且浮邱山风景秀丽，空气清新，山中盛夏异常凉爽舒适，非常值得骑行爱好者前来体验一番。

■记者 叶竹

### 黄子韬《夜空星》圆梦

本报7月20日讯 今日，由天浩盛世影业、腾讯视频联合出品的偶像剧《夜空中最闪亮的星》首度开放媒体日。

该剧以当前造星行业生态为背景，讲述了三个不完美的年轻人，为追逐各自的音乐梦想而汇集在一起，最终突破极限浴火重生的故事。其中，黄子韬在剧中饰演一直为音乐梦想努力，虽然饱受压迫，但嘴上满不在乎，不愿说辛苦的“傲娇”歌手郑柏旭。黄子韬坦言，“郑柏旭跟自己的梦想很像，很多东西在现实当中表现不出来，我可以通过这个戏，把他写到这个剧本里面，在戏里面慢慢的完成我的梦想，就是C-POP(Chinese Pop的缩写，译为“中国流行音乐”)得到了认可的一个音乐结尾，虽然只是一部分结局。”

据悉，《夜空中最闪亮的星》在拍摄完棚内戏份后，还将前往洛杉矶、坎昆等地取景，预计十月份杀青，2018年播出。

■记者 袁欣